



平成28年5月23日

各 位

香川県高松市鍛冶屋町7番地12 穴 吹 興 産 株 式 会 社 代表取締役社長 穴 吹 忠 嗣 (コード番号 8928 東証第一部) 間い合わせ先 管理本部長 冨 岡 徹也 電話番号 087(822)3567

連結子会社との合併効力発生日延期に関するお知らせ

平成28年5月10日に発表いたしました「連結子会社の吸収合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ」のとおり、当社の100%出資の連結子会社である あなぶき興産九州株式会社を吸収合併することを決議しておりますが、合併の効力発生日を下記のとおり1カ月延期し、平成28年8月1日とすることを本日開催の取締役会において決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 合併の効力発生日の変更

変更前	変更後
平成28年7月1日(予定)	平成28年8月1日(予定)

2. 変更の理由

合併の効力発生日は、平成28年7月1日を予定しておりましたが、合併に係る事務手続き等に 当初の見込み以上の期間を要することから、平成28年8月1日に延期することといたしました。

3. 日程

 合併契約書変更承認取締役会
 平成28年5月23日

 変更に係る覚書の締結
 平成28年5月23日

合併期日(効力発生日) 平成28年8月1日(予定)

4. 今後の見通し

平成28年5月10日付でお知らせしましたとおり、本合併は、完全子会社との合併であり、当社の連結業績に及ぼす影響は軽微であります。

以上